



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

她对公婆的好,20年来一点一滴汇聚成感动 “袁家这个儿媳 拍成电视剧会感动很多人”

邻居连续4天给本报来电:你们表扬表扬她吧

一连4天,家住淮西社区的张阿姨和邻居连续给本报来电说:我们的邻居是一对退休多年的老知识分子,他们有个好儿媳,你们一定来看看,如果不给报社打电话让表扬表扬这个儿媳,俺邻居们都过意不去。两位老人行动不便,不会给报社打电话,让我们打给你们的。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 张翼飞/图



「她就是我们的好儿媳刘香玲！」老太太与老大爷指着照片,称赞不已。



谢谢读者张女士向晚报提供新闻线索,请晚报领取50元稿费。

每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效

记者追访

邻居羡慕 “老袁真是上辈子积了德,遇上这个好儿媳”

8点30分,淮河路和伏牛路交叉口电器厂家属院。

问袁昌五老人的家在哪里,院内好几位老人都走上前。其中的张阿姨说:“我们憋了很久了,老袁家这个好儿媳,要是拍成电视剧,那一定会感动很多人的。我们想通过你们,让社会上很多人知道,让所有儿媳都学习她这种无私的孝心。”

“见过不少孝顺老人的亲生闺女,但也没有像这个儿媳一样,她带着儿子在东郊住,每个周末都来看老袁夫妇。老袁两口过生日,她一早就前来张罗。”居民张先生羡慕地说,“老袁真是上辈子积了德,遇上这个好儿媳。”

老人感动 “下辈子有机会,还和她一起当婆媳”

随后,张阿姨带着我们来到一栋老式楼房。叩门一分多钟,一位老太太开了门。她行动不便,就在关门时差点摔倒,我赶紧扶住她,她就是女主人耿富贵。“我眼睛不好使,人过了70岁,毛病越来越多了。”

正说着,一位老人扶着墙从里间走了出来,他是刚从医院回来的袁昌五老人。

已经78岁的袁昌五11月5日得了急性肠胃炎住了院,经过儿媳的精心伺候出了院。袁大爷说,他和老伴有两个儿子,不幸的是,二儿子患了癌症,于1991年5月2日去世了,留下了妻子刘香玲和刚刚两岁半的儿子。

“当时二儿子走时,我心里非常难受,想着儿媳会再成家,我们当时有这种心理准备。可她却忍着悲痛,来安慰我们两位老人,我们非常感动。”袁大爷说,过了几年,看到儿媳带着孩子不容易,老两口就提出让儿媳再找一个,但是她没有听两位老人的话。

“日久见人心啊。”耿大妈说,“20年来,每周末她都来看我,每到我们的生日,她总是请假回来,中午一起吃饭,给俺俩发红包。春节时,她带着孙子回来一起过节,也给我们发红包,每年1000块。其实我们也不缺这个钱,我们有离休工资,但红包是一份孝心啊,俺们看到心里暖和。”

2006年,耿大妈患了眼病住院,每5分钟要点一次眼药。“香玲守着我的病床,一天一夜地滴,她没有合眼。俺这个媳妇,世界少有。”老太太边说边擦眼泪,“下辈子有机会,还和她一起当婆媳。”

“俺这个儿媳,她对我们俩的好,是真正的无私奉献。”袁大爷说,

家里大到空调,小到便壶,屋里的一切,都是儿媳一件件买回来的。

“有很多次,我想把我二儿媳的好处,给她的单位中国联通河南分公司写个信,感谢他们单位培养出这么好的员工,但我们行动不便,提笔忘字,她也不让我们那样做。”

医生感动 “当儿媳的,能做到她的十分之一,就可以了”

说到这次重病,袁大爷泪眼汪汪的。

“我是这个月5号早上得的急性肠胃病,那天刚好周六,儿媳到家看到后立即把我送到医院,给我擦身子,换衣服。因为我大便常拉到床上,她常常用手把大便抓起来放到便盆里。”老人说,就是亲生闺女也不方便这样做。“我们家的收入还可以,她完全可以找一个护工来干,但是她没有,而是亲自干。”

昨天在省直三院住院部二楼,几名护士和医生都被袁大爷的儿媳孝敬老人的事所感动。“当初我们都把她当成了老人的亲闺女,后来才知道她是老人的儿媳。当儿媳的,能做到她的十分之一,就可以了。”

儿媳声音 “这真是我应该做的,我的亲生父母都不在很多年了,我丈夫的父母就是我的父母”

袁昌五正和我们聊儿媳的好,他家的电话响了,是刘香玲打来的。她详细询问老人的身体情况,从血压到肠胃,到大小便好转的情况,她都问得一清二楚。

随后,我拨通了刘香玲的电话,听说要采访她,她谢绝了。“这真是我应该做的,我的亲生父母都不在很多年了,我丈夫的父母就是我的父母。我在花园路附近上班,太远,回去得还不算及时,要是近点就更方便看望老人了。”

当我们提出想给她照一张照片时,她紧张地说:“真的没有必要,谢谢你们关注我的公婆公爹!”说完,她挂断了电话。

言传不如身教。邻里都说,刘香玲还带出一个好儿子。张阿姨说,刘香玲的儿子回家来看望爷爷,见到邻居都会连连感谢,感谢大家帮了他爷爷。



好儿媳刘香玲给大病初愈的公公打电话,她问得非常细致,老爷子很感动。

记者手记

平时,我经常接到关于孝顺儿媳、女婿的线索,但去现场后发现很多“孝顺”中,多夹着财产、继承、接班等东西,随着采访的深入,那些“孝顺”让我很是心堵。

但这次采访,让我认识了真正的孝顺。

我是接到4次邻居的电话后,才到袁家去的,没想到上了一堂孝敬老人的课。

在老人家,听我们说要刘香玲的照片,袁大爷从枕头边拿出一个老相册,里面有儿媳和孙子的照片,还有一位挺帅气的军人的照片。

老大爷说,这是他的大儿子。大儿子在中原区一家企业当主任,工作非常忙,这次他住院10来天,大儿子和大儿媳因工作忙没有回来看他,老大爷并不怪他们。老人边说边摸着大儿子的照片,眼泪滴到相册上。

鄂尔多斯 ERDOS

鄂尔多斯大型展卖

大商新玛特金博大店一楼中厅
四楼鄂尔多斯羊绒专柜

11月24日-11月29日

1-8.5折

热线: 13383713155 团购热线: 15890085872